
Okostelefon-használók: 
Megvan a kétharmad!
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• 2015. október-november, 1017 fő
• 2014. január, 1066 fő

Online önkitöltős kérdőíves kutatások 
(CAWI), 18+ internethasználók körében. 
Súlyozva nem, korcsoport és régió szerint.

A bemutatott adatok háttere

több eNET kutatás
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Hagyjuk a grafikonokat…
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I. Hogy állnak a netezők eszközök terén?



Eszközpenetráció a felnőtt magyar internethasználók között
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okostelefon

SmartTV
tablet

67%

36%

22%

Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=1017 fő, 18+ rendszeres internetező



A kemény mag…
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Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=680 fő, 18+ okostelefon-használó

Az okostelefon-használók 
66%-a

inkább lemondana egy 
hónapra a tévézésről, csak 

hogy megtarthassa az 
okostelefonját.
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Vezető okostelefon-márkák és platformok

Forrás: eNET online kutatás, 2015. október N=680 fő, 18+ okostelefon-használó & eNET online kutatás, 2014. január. N=547 fő, 18+ okostelefon-használó

Platform

77%

11%

1%

9%

70%

9%

3%

9%

Márka

34%

17%

15%

9%

40%

15%

14%

9%

2014. január 2015. október 2014. január 2015. október
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Alkalmazáshasználat

Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=680 fő, 18+ okostelefon-használó

Az alkalmazásletöltés gyakorisága kismértékben csökkent, a tíznél 
több appot rendszeresen használók aránya jelentős mértékben nőtt.



Milyen okostelefonos appokat használnak (top 3)?
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Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=680 fő, 18+ okostelefon-használó

Térkép, navigáció

69%

Kommunikáció

62%

Játék
61%
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II. Platformhűség



Váltott-e már platformot?
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Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=680 fő, 18+ okostelefon-használó

Az okostelefon-használók 
30%-a 

használt már korábban más 
operációs rendszerű 

készüléket, mint a jelenlegi.



Miért váltott platformot?
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Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=203 fő, 18+ okostelefon-használó

Elégedetlenség, kényszer, kíváncsiság, appok
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III. És a mobilnet?
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Forrás: eNET online kutatás, 2015. október. N=680 fő, 18+ okostelefon-használó & eNET online kutatás, 2014. január. N=547 fő, 18+ okostelefon-használó

közel 2 millió fő

Mobilnet-használat

60% használ 
okostelefonján
mobilinternetet



Mekkora mobilnet csomaggal gazdálkodnak?
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Forrás: eNET online kutatás, 2015. november. N=409 fő, 18+ rendszeres internetező

A többség előfizetése legfeljebb 
500 MB havi adatforgalmat biztosít.



16

Mit vigyetek magatokkal?



Okos vagy buta?
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A magyar netezők kétharmada okostelefon-
használó (főleg Android, Samsung & Sony)

60% használ mobilnetet, de a többségük 
max. 500 MB adatforgalommal rendelkezik

Így is közel 2 millió okostelefonos
mobilnetező érhető el bárhol és bármikor
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Mennyire meghatározóak az appok?

A platform-váltás okai között is megjelentek már 
az alkalmazások

Ritkábban töltenek le appokat, mint régebben, 
viszont gyakrabban használják őket

Top 3 alkalmazás: térkép, kommunikáció és játék
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Állandó témakörök az eNET rendszeres 
mobiltelefon kutatásában

adatok 2013-tól

Általános mobiltelefon-használat

Okostelefon használat és szegmensek

Számítógép vs. mobil: „mobile only”?

Mobiltelefonnal való vásárlás és fizetés

Mobilinternet és wifi használat

Jövőbeli eszközök



©2013 eNET Internetkutató Kft. Minden jog fenntartva!

Köszönöm a figyelmet!
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